



Фонд Дмитрия Носова

ОГРН 1117799015080 ИНН 7725350407
+7 (495) 799-03-47
info@fondnosova.ru
www.fondnosova.ru

Отчет об использовании имущества Благотворительного фонда содействия воспитанию физически и нравственно здорового поколения «Фонд Дмитрия Носова» в 2013 году

Источниками формирования имущества Фонда Дмитрия Носова в 2013 году являлись средства, внесенные учредителем, а также добровольные пожертвования физических лиц и некоммерческих организаций на уставные цели.

На начало 2012 года остаток денежных средств на счете Фонда составлял 142 413 рублей.

В течение года были привлечены средства учредителя для решения уставных задач в сумме 703 000 рублей и 412 рублей в виде благотворительных взносов.

Средства были использованы на проведение мероприятий и реализацию следующих проектов:

Проект «12 декабря»

Цели проекта:

- мотивация молодежи к изучению Конституции РФ;
- увеличение уровня патриотизма среди молодежи.

В рамках проекта разработан и запущен ресурс 12dekabrya.ru, который преподносит Конституцию РФ в современном, простом для восприятия виде: на сайте Конституция представлена в 2-х вариантах: полном и кратком. Краткая версия имеет приятный интерфейс, содержит выжимку основных статей, иллюстрацию их содержания и пояснительные ссылки, тем самым позволяя получить основные конституционные знания, затратив незначительное время и проведя его увлекательно.

Проект получил положительную оценку Председателя комитета Государственной Думы ФС РФ по конституционному законодательству и государственному строительству В.Н. Плигина.

Проект поддержали Субъекты Российской Федерации путем распространения релизов о запуске портала и размещения баннеров на сайтах органов исполнительной и законодательной власти регионов.

Благотворительная акция «Доброта растопит лед» - 2013

Цели проведения благотворительного мероприятия:

- привлечение детей-сирот к занятиям спортом и здоровому образу жизни;
- мотивация детей-сирот к личностному развитию;

- привлечение внимания широкой общественности к проблеме социальной адаптации детей-сирот.

Мероприятие прошло 03.03.2013г. на катке на ул. Петровка (г. Москва, ул. Петровка, д. 26/9). Участниками мероприятия стали более 200 детей из детских домов со всей России, а также представители российского шоу-бизнеса: Корнелия Манго, VJ Азия, гр. Достучаться до небес, Ваня Чебанов, Вахтанг, гр. FILIN, Бату Хасиков, Камил Гаджиев, Кристина Калганова, Алик Гульханов.

Проект «Просто футбол»

Цели проекта:

- привлечение молодежи к спорту и здоровому образу жизни;
- мотивация молодежи к сплоченному участию в спортивных мероприятиях.

В рамках проекта был организован футбольный турнир по «дворовому футболу» на территории г. Красноярск. В турнире приняли участие 16 команд, суммарно более 100 человек.

Поисковая система «НайтиСпорт.ру»

Цель проекта:

- привлечение к занятиям спортом и здоровому образу жизни.

Для реализации цели проекта разработан и запущен портал naitisport.ru, который позволяет легко и удобно найти спортивную секцию/спортивную площадку/спортивный зал по-близости.

Проект «Надежда Нации»

Цель проекта:

- мотивация молодежи к развитию и самосовершенствованию;
- создание возможности общения молодежи с успешными личностями.

В рамках проекта проводятся встречи для школьников с известными и успешными личностями. В частности, 04.09.2013г. была организована встреча в московской школе с телеведущими Оксаной Устиновой и VJ Азией.

На конец отчетного периода остаток денежных средств на счете Фонда составил 5 478 рублей.

Иного имущества, кроме денежных средств, на балансе Фонда не состоит.